

# SPORTUL popular

IN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

I XXI—Nr. 4808 ★ Marți 2 noiembrie 1965 ★ 4 pagini 25 bani

## C. M.—1965, o ediție mult mai dificilă decât precedentele

DE VORBĂ CU ANTRENORUL EMERIT N. NEDEF DESPRE APROPIATUL CAMPIONAT MONDIAL DE HANDBAL FEMININ

În sala Floreasca a domnit zilele acestea o atmosferă muncă mai intensă ca de obicei. Aici s-au desfășurat gătirile lotului reprezentativ de handbal feminin în vedea celui mai important eveniment al anului: campionatul mondial. După cum se știe, această mare competiție începe — prin jocurile celor două grupe semifinale — în sfârșitul săptămânii în mai multe orașe din R. F. Germană (Bachum, Offenburg, Wuppertal, Hanovra, Ludwigsfelde etc.) și va lua sfârșit la 13 noiembrie la Dortmund, o dată cu consacrarea celor patru finale, într-unul din locurile 1—2, 3—4, 5—6 și 7—8.

Cum e și normal, ediția a doua a campionatului mondial feminin a suscitat și mai mult interesul și atenția noastră — mai ales acum, în

preajma începerii — un deosebit interes atît în rândurile echipelor finaliste, cît și printre amatorii de handbal și specialiștii de pretutindeni. Cine va fi campioană mondială? Va reuși echipa română să-și apere titlul? Se vor produce surprize? Iată întrebări pe care și le pun în aceste zile pasionații handbalului de la noi și din alte țări.

Despre perspectivele acestui campionat și despre echipa noastră am stat de vorbă cu antrenorul emerit N. Nedef, care a coordonat munca de pregătire a lotului nostru reprezentativ.

— Cum „vedeți” apropiatul eveniment handbalistic?  
— Acest campionat va fi mult mai greu decît edițiile precedente. Informațiile pe care le deținem asupra pregătirilor unor finaliste ca și constatările noastre cu privire la evoluția altora dovedesc o creștere a valorii handbalului feminin pe plan internațional, ceea ce anunță în mod cert o întrecere foarte echilibrată, aș putea spune fără favorite. Adăugînd și grija manifestată de unele federații pentru buna pregătire a loturilor, grijă exprimată prin antrenamente comune și turnee

P. GAȚU  
(Continuare în pag. a 4-a)



Pe patinoarul „23 August” antrenamentele echipelor bucureștene se desfășoară intens. În fotografie, un aspect de la antrenamentul de ieri al echipei Dinamo  
Foto: A. Neagu

## HOCHEI ÎNAINTEA DESCHIDERII SEZONULUI COMPETIȚIONAL

Baschetbaliștii de la Dinamo București pleacă azi la Istanbul

La cererea federației de baschet din România, Dinamo București a acceptat să susțină primul meci cu Fenerbahce, din cadrul „Cupei campionilor europeni”, în ziua de 5 în loc de 4 noiembrie, cum se stabilise inițial. Campionii noștri pleacă la Istanbul în cursul zilei de azi, cu un lot din care fac parte Spiridon, Albu, Novac, Dragomirescu, Giurgiu, Visner, Viciu, Negoită și a. Intilnirea retur se va disputa sîmbătă 13 noiembrie în sala Floreasca.

### Din carnetul cronicarului de fotbal



Coman, tînrul portar al echipei U.T.A. și al naționalei de juniori (a nu fi confundat cu celălalt Coman, fost și el la U.T.A.), a arătat și în meciul cu Petrolul că este un jucător cu reale calități.  
Iată-l, în fotografie, disputîndu-și balonul cu mijlocașul ploieștean Luhas.  
Foto: P. Stan  
(Citiți în pagina a 3-a comentarii de la meciurile: Petrolul — U.T.A. și Crișul — Siderurgistul).

### Ultima competiție de călărie a anului, campionatul de probă completă, și-a desemnat campionii

SIBIU, 1 (prin telefon). — Luni s-a încheiat întrecerile finale ale campionatului republican de probă completă la călărie. După prima probă — dresaj — pe primul loc se situau V. Bărbuceanu, la categoria mijlocie, și Harald Müller, la categoria ușoară. Probele ulterioare, de fond și obstacole, au produs însă multe schimbări în clasamentul întocmit după întrecerea de dresaj. În final, câștigătorii au revenit lui Oscar Recer (Dinamo) cu calul Greer — la „mijlocie” și lui T. Vasile (Steaua) cu Leandru — la „ușoară”.

Rezultate tehnice: categoria mijlocie: 1. Oscar Recer (Dinamo) cu Greer 246,3; 2. V. Bărbuceanu (Steaua) cu Severin 161,4; 3. A. Donescu (Steaua) cu Gelu 156; 4. A. Costea (Steaua) cu Gerilă — 112; categoria ușoară: 1. T. Vasile (Steaua) cu Leandru 568,8; 2. H. Müller (CSM Sibiu) cu Bigam 488; 3. Puiu Victor (Dinamo) cu Lin 143,4.

1. IONESCU-coresp.

Dacă am spune că sezonul de hochei „bate la ușă”, am spune — poate — prea puțin. Pentru că, de fapt, patinoarul „23 August” cunoaște în aceste zile freacă caracteristică sezonului plin. Celor trei echipe bucureștene participante la campionatul republican (Steaua, Dinamo și Știința), care se antrenează cu regularitate pe patinoar, li s-au adăugat Voința Miercurea Ciuc și Tirnava Odorhei, care-și desăvîrșesc și ele pregătirea în vederea primului tur al campionatului (jocurile inaugurale: 8 noiembrie). Se așteaptă și sosirea Științei Cluj.

După cum se știe, campionatul republican de seniori se desfășoară anul acesta într-o formulă mult mai judicioasă, menită să asigure echipelor o activitate mai bogată, de regularitate, eșalonată pe întregul sezon. Competiția se dispută în patru tururi după cum urmează: turul I: 8—14 noiembrie; turul II: 22—28 noiembrie; turul III: 24—30 ianuarie; turul IV: 7—13 februarie.

În linia marș, loturile echipelor sînt aceleași de anul trecut. S-au produs unele schimbări, pe care le notăm aici, dar care nu produc modificări ale raportului de forțe. Steaua a pierdut pe Csizer, Kraus și Fenici, jucători „de linia a III-a”. Dinamo a renunțat la Barbu, Ciobotaru și Lenart. Ambele echipe au însă în perspectivă promovarea unor jucători tineri. Ioanovici și figura în acest an în lotul Voinței Miercurea Ciuc. Peste cîteva zile, vom cunoaște loturile definitive, o serie de transferări fiind încă în discuție.

Nici o modificare în privința antrenorilor. Eugen Raduch conduce echipa campioană (Steaua), Mihai Flamaropol și Gabriel Cosman antrenează pe Dinamo, iar Nicu Zografi se ocupă de Știința București. Același antrenori și în provincie, adică, Paul Sprenez la Voința Miercurea Ciuc, Anton Dibernardo la studenții clujești, Torok I la Odorhei.

Tot în legătură cu activitatea competițională internă, notăm introducerea în calendar a „Cupei României”, care nu se va disputa sistem eliminatorkiu, ci sub formă de turneu, după încheierea campionatului. Primele 4 clasate în campionat își vor disputa trofeul în a doua jumătate a lunii martie 1966.

În acest an, hocheiul nostru are o bogată activitate internațională al cărei obiectiv final îl constituie campionatele mondiale de la Ljubljana. După turneul de pre-

gătire întreprins în Cehoslovacia, hocheiștii lotului reprezentativ își vor continua pregătirea la cluburi, urmînd să participe la primul tur al campionatului. Apoi, vom asista la inaugurarea sezonului internațional pe patinoarul „23 August”: la 20 și 21 noiembrie se dispută dublul meci România—Ungaria. Va urma turul secund al campionatului, iar între 3 și 5 decembrie un turneu al echipei cehoslovace Slezan Opava. Unul din cele mai importante evenimente ale sezonului îl constituie turneul de baraj pentru grupa B a campionatului mondial (10—12 decembrie, la București) cu participarea României, Franței și Italiei. În vederea acestui turneu, Federația Internațională de hochei pe gheață a delegat ca arbitri pe elvețienii Olivieri și Braun.

Pînă la sfîrșitul acestui an, agenda competițiilor internaționale mai cuprinde: două meciuri ale unei echipe din URSS, în 19 decembrie la București, precum și participarea la tradiționala competiție „Cupa Dunării”, care se va desfășura între 25 și 29 decembrie la Budapesta, cu participarea României, Ungariei, Iugoslaviei și Bulgariei.

Iată acum componența lotului reprezentativ, aflat în pregătire la această oră: Sofian, Dumitras, Crișan (portari); Varga, Pop, Fogoroș, Corduban, Czaka, Ionescu, Scheau (fundași); Szabo I, Calamar, Szabo II, Bașa, Bro, Tarci, Ștefan, Pană, Florescu, Ștefanov, Mihălescu. Mai intră în vederile selecționerilor tinerii Jordan, Mois, Marian. Antrenori: M. Flamaropol și I. Tiron.

La sfîrșitul început de sezon, L.I.H.G. confirmă arbitrii internaționali oficiali. Arbitrii noștri N. Turceanu și I. Florescu au primit recent confirmarea pentru noul sezon și figurează printre arbitrii propuși pentru campionatele mondiale.

### „Cupa F. R. Scrimă” pentru cei mai combativi trăgători

O frumoasă inițiativă a federației de scrimă: trăgătorii cei mai combativi care evoluează în campionatul republican vor fi răsplătiți, la sfîrșitul competiției, cu „Cupa F.R. Scrimă”. Inițiativa este menită să sporească spiritul ofensiv al scrimerilor noștri.

Pînă acum (după patru etape) clasamentul primilor trei trăgători din fiecare probă se prezintă după cum urmează:

Floretă băteți: 1. Ionel Drîmbă (Steaua) 15 asalturi ciștigate (din 16 sustinute); 2. Tulu Falb (Steaua) 11 (din 12); 3. Sorin Poenaru (Steaua) 14 (din 16).

Floretă fete: 1. Ileana Drîmbă (Steaua) 18 (din 20); 2. Maria Viicol (Progresul) 17 (din 20); 3. Marina Stanca (Progresul) 21 (din 28).

Spadă: 1—2 Stefan Haucler și Ștefan Moldanschi (ambii de la Steaua) 17 (din 20); 3. Oscar Thalmeiner (Crișul) 23 (din 28).

Sabie: 1—2. Octavian Vintilă și Dumitru Mustață (ambii de la Steaua) 14 (din 16); 3. Adalbert Mezel (Unio Satu Mare) 19 (din 28).

### Chișinău-Cluj 4-3 la haltere

În intilnirea de haltere desfășurată la Chișinău dintre selecționatele orașelor Cluj și Chișinău, victoria a revenit gazdelor cu 4—3. Iată rezultatele:

Cat. cocoș: Z. Fiat (Cluj) 302,5 kg (în afară de concurs 307,5 kg.), Gh. Pușcă (Chișinău) 295 kg.

Cat. pană: N. Petrak (Chișinău) 307,5 kg, A. Zarkari (Cluj) 295 kg.

Cat. ușoară: F. Balaș (Cluj) 385 kg, M. Bunescu (Chișinău) 265 kg.

Cat. seminișlocie: V. Samoșin (Chișinău) 355 kg., Fr. Marton (Cluj) 345 kg.

Cat. mijlocie: L. Kato (Cluj) 242,5 kg., D. Oprisca (Chișinău) a abandonat.

Categoria semigrea: V. Coronenco (Chișinău) 435 kg., Spiridon Herghelegiu (Cluj) 370 kg.

Categoria grea: S. Nenașev (Chișinău) 420 kg., Gh. Mincu (Cluj) 407,5 kg.

## ACTUALITATEA SPORTIVĂ

### CAMPIONATUL DE POLO AL COPIILOR DIN CAPITALA

În prima etapă a returului campionatului de copii al Capitalei au fost înregistrate următoarele rezultate: Steaua—Progresul 2—0, Rapid—Clubul Sportiv școlar 10—0, Dinamo—S.S.E nr. 1 3—1. Următoarea etapă se va desfășura duminică dimineața la bazinele Floreasca.

(C. VASILIU — coresp.)

### NOI TERENURI DE SPORT LA BIRLAD

În cartierul Munteni din orașul nostru a început să se construiască, prin munca iubitorilor sportului, un microstadion compus din terenuri de volei, baschet, handbal și fotbal pentru copii. Într-un alt cartier, 8 Mai, se amenajează, tot prin muncă voluntară, un teren de fotbal. (S. ELIADE-coresp.)

### LA FOTBAL: ITALIA — POLONIA 6—1

Ieri, pe stadionul olimpic din Roma, în cadrul grupei a 8-a din preliminariile campionatului mondial de fotbal, Italia a dispus de Polonia cu 6—1 (2—0). Au înscris Barison (3), Mazzola, Rivera și Mora, respectiv Pohl. În grupă, mai sînt două meciuri: Italia—Scoția (tur și retur) care vor decide primul loc.





